Uponor Meroblock
Putzfähige Oberfläche
Einsetzen, drüberputzen - fertig
Hassfurt, 13.03.2006
Manchem Installateur steht beim Anblick von unverkleideten Vorwandinstallationen der Schrecken ins Gesicht geschrieben. Nicht so beim Einsatz des Uponor Meroblocks. Sein besonderer Vorteil ist seine einzigartige, optimal putzfähige oder sogar direkt befliesbare Schlitzbrückenoberfläche. Sie sorgt für eine reibungslose und verzögerungsfreie Fertigstellung des Bades.

Die Module des Uponor Meroblock-Sortiments sind allesamt von stabilen, selbsttragenden Metallkonstruktionen umschlossen. Planer und Installateure können mit Meroblock auch die kompliziertesten Aufgabenstellungen schnell und sicher lösen. Die Meroblock-Module sind in erstaunlich kurzer Zeit montiert und schließen dann sauber an angrenzendes Mauerwerk oder Leichtbauwände an. 

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=10239

Mehr Informationen sind erhältlich bei Uponor GmbH, Industriestraße 56, 97437 Hassfurt, Telefon (0 95 21) 6 90-0, Telefax (0 95 21) 6 90-1 05, E-Mail presse@uponor.de, www.uponor.de.

Für weitere Informationen und Rückfragen stehen wir gerne zur Verfügung. Bei Abdruck bitten wir um Übersendung eines Belegexemplars an unten genannte Kontaktadresse.
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Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail). 

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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