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Uponor Meroblock:

Einsetzbar für Nass- und Trockenbau 

Vorwandinstallation stabil und doch flexibel

Stabil und doch flexibel – was unmöglich klingt trifft auf das Meroblock Vorwandinstallations-System aus dem Hause Uponor zu. Sämtliche Module des Meroblock-Sortiments sind von stabilen, selbsttragenden Metallkonstruktionen umschlossen. – Das macht sie außerordentlich stabil. Dennoch sind sie flexibel einsetzbar.

Auch das Umfeld des Einbauorts spielt beim Einsatz so gut wie keine Rolle: Denn Uponor Meroblock ist universell einsetzbar in Mauerwerk und Trockenbauwänden – mit standardisierten Installationsblöcken oder objektbezogenen Sonderanfertigungen auf Kundenwunsch. So gelingt es Planern und Installateuren, mit Meroblock auch die kompliziertesten Aufgabenstellungen schnell und flexibel zu lösen. 

Übrigens: Der Uponor Meroblock ist eines der wenigen auf dem Markt befindlichen Produkte, das ohne aufwändige Einzelabnahmen vor einer nur 11,5 Zentimeter breiten Standardwand eingesetzt werden kann. Das reduziert Baukosten und Haftungsfragen.

Weitere Informationen zum Uponor Meroblock gibt es bei Uponor in 97437    Haßfurt und  unter www.unipipe.de oder unter der Hotline Freecall: 0800-7780010. =UPONOR/BfC=

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download unter www.waschzettel.de 
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Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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