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Uponor Meroblock:

Barrierefrei mit integrierten Befestigungsplatten

Außergwöhnliche Stabilität auch bei Dauerbelastung

Bereitete die Montage und Dauerhaltbarkeit von Stützklappgriffen bei Leichtbauwänden oder nicht für Dübel geeigneten Wänden bisher oft Probleme, so sind die barrierefreien Uponor Meroblock-Ausführungen mit integrierten stabilen Metall-Befestigungsplatten erhältlich. Diese für hohe Belastungen ausgelegten Aufnahmen für Stützklappgriffe sind für alle gängigen Fabrikate verfügbar. Wahlweise stehen universelle Befestigungsplatten aus speziellem Schichtholz zur Verfügung.

Die an den Griff-Aufnahmen auftretenden Kräfte werden von den Befestigungsplatten aufgenommen, so dass sie nicht unmittelbar auf die Wand übertragen werden. Damit ist eine verlässliche Dauerhaltbarkeit gegeben. DIN 18024 fordert eine Belastbarkeit von 100 Kilogramm Druckkraft an der äußersten Griffvorderkante.

Ohne Zweifel ist barrierefreies Bauen ein Schlüsselthema für die Zukunft. Das Uponor Meroblock Vorwandinstallations-System wird dem stetig zunehmenden Stellenwert barrierefreien Bauens auch in Bädern gerecht. Uponor Meroblock barrierefrei ist auch bestens für den Einsatz in Krankenhäusern, Seniorenheimen und behindertengerecht ausgestatteten Wohnungen geeignet.

Übrigens: Als erstes Produkt in der Sanitärtechnik wurden Uponor Meroblock WC und Waschtisch in den barrierefreien Ausführungen mit dem Konformitätszeichen „DIN Geprüft barrierefrei“ zertifiziert. 

Weitere Informationen zum Uponor Meroblock gibt es bei Uponor in 97437    Haßfurt und  unter www.unipipe.de oder unter der Hotline Freecall: 0800-7780010. =UPONOR/BfC=
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