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Warmes Wasser im Garten

Sonnenenergie ohne Strom nutzen

Wikosun erwärmt bis zu 300 Liter Trinkwasser ohne Zusatzenergie

Jetzt ist es möglich, Solarwärme unabhängig vom Strom zu nutzen. Ganz egal, ob in der Oase,  auf der Almhütte oder in der Kleingartenanlage. Die neue Thermosiphonanlage Wikosun TSA von Wikora macht’s möglich.

Mit zwei Quadratmetern Kollektorfläche können bis zu 300 Liter Trinkwasser problemlos erwärmt und gespeichert werden. Die Wikosun TSA ist eine sogenannte Thermosiphonanlage für Warmwasserberei​tung durch solare Schwerkraftsysteme. Sie besteht aus einem WIKOSUN Flachkollektor mit Tinox-Beschichtung und einem obenliegenden, innen emaillierten Brauchwasserspeicher mit Edelstahlummantelung. Der speziell für Schwerkraftsysteme entwickelte Speicher und der Kollektor sind so auf dem Montagerahmen aufgebaut, dass die erwärmte Wärmeträgerflüssigkeit ohne Hilfsenergie aus dem Kollektor in den Heizraum des Speichers aufsteigen kann und dadurch das Trinkwasser im Behälter erwärmt. Die Anlagen sind grundsätzlich für Flachdach und Freiaufstellung konzipiert. Bei Bedarf ist ein Dachaufbau ebenfalls möglich. 

Die Anlage gibt es in vier Ausführungen mit Speichern von 120 bis 300 Litern Inhalt in Kombination mit einem oder zwei Wikosun-Flachkollektoren. Ein Ausdehnungsgefäß für den Solarkreislauf ist bereits im Speicher integriert. Für den Betrieb in sonnenschwachen Zeiten kann die Anlage mit einem Zusatzheizstab ausgerüstet werden. 

Weitere Informationen zum Wikosun TSA gibt es bei Wikora in 89568 Hermaringen. =WIKORA/BfC= 
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