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Presseinformation

Neue Freiheit an Wasch- und Spültisch – Arc( von Damixa

Können Armaturen flexibel sein? Die neue Arc ist es. 
Grenzen akzeptieren oder sie als Herausforderung verstehen! Für Damixa, dänischer Hersteller anspruchsvoller Design-Armaturen keine Frage. Sonst würde es Arc( nicht geben. Mit dieser unkonventionellen Armatur im frischen, Design macht es das dänische Unternehmen dem Küchen- und Sanitärfachhandel leicht, neue und junge Käuferschichten zu erschließen. 

Fest verankerte Auslauf- und Schwenkradien, die bisher die Gebrauchstauglichkeit von Armaturen einschränkten, setzt Arc( neue Bewegungsfreiheit entgegen. Dafür ist die innovative Multifunktionsarmatur im puristischen Design mit drei individuell rotierenden Achsen ausgestattet. Sie ermöglichen die volle 360 Grad Drehung des Sockels und des Sprudlers sowie eine vertikale 180 Grad Bewegung des Auslaufs. Mit dieser uneingeschränkten Flexibilität leitet Arc(den Wasserstrahl auch in die bislang „toten Winkel“ von Spüle und Waschtisch. Arc( steht für Links- und Rechtshändler zur Verfügung.  Gesteuert wird die Bewegungsmimik mit einem in der Bewegung fließenden Joystick. Spaß beim Bedienen der Armatur ist damit garantiert.

Arc( gibt es in den Ausführungen Chrom und Stahl als Spültischbatterie. Für den Waschtisch wird sie auch mit erhöhtem Sockel für Standwaschbecken und Aufsatzbecken angeboten. Zu haben ist die Armatur mit Fun-Faktor für den Endverbraucher ab zirka 230,00 Euro plus Mehrwertsteuer. 

Das patentierte Befestigungssystem damixa-Fix sorgt für eine schnelle und komfortable Montage, denn die Arretierung und Fixierung der Armatur erfolgt ausschließlich und bequem „von oben“. 

Bildtext:

Arc( von Damixa, dänischer Hersteller anspruchsvoller Design-Armaturen, setzt fest verankerten Auslauf- und Schwenkradien, grenzenlose Bewegungsfreiheit entgegen. Dafür ist die innovative Multifunktionsarmatur im puristischen Design mit drei individuell rotierenden Achsen ausgestattet. 

Veröffentlichung honorarfrei. Vielen Dank im Voraus für die Zusendung eines Belegexemplars.
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