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Uponor Meroblock:

Flüsterleise Installation

Keine Einzelabnahme bei 11,5 Zentimeter-Wänden notwendig 

Schallschutz ist wichtig. Leider ist er aber gerade beim Hausbau oft auch eine komplizierte und aufwändige Sache. Nicht so beim Einsatz von Uponor Meroblock: Es ist eines der wenigen auf dem Markt befindlichen Produkte, das ohne aufwändige Einzelabnahme vor einer nur 11,5 Zentimeter breiten Standardwand eingesetzt werden kann. Das reduziert Baukosten und Haftungsfragen. 

Die rechtliche Grundlage für die Einhaltung von Schallpegeln aus der Haustechnik – also Installationsgeräuschen – ist in der DIN 4109 geregelt. Um dieser Norm zu genügen, muss die flächenbezogene Masse einer einschaligen Wand, an oder in der Armaturen oder Wasserinstallationen montiert werden sollen, mindestens 220 Kilogramm pro Quadratmeter betragen. Bei leichteren Massiv- und Trockenbauwänden ist bei anderen Produkten zur Abnahme ein schalltechnischer Eignungsnachweis erforderlich. Diesen bestätigt das Schallschutzgutachten des Fraunhofer Instituts für Bauphysik (IBP) dem Meroblock.

Diese Vorschriften limitieren die Möglichkeiten von Handwerkern und Bauherren. Im Sanitärbereich ist deshalb der Uponor Meroblock  eine intelligente Lösung für viele Schallschutz-Probleme: Durch körperschallentkoppelte Bauweise ist Schallschutz eine grundlegende Eigenschaft des Uponor Meroblock Vorwand-Installations-Systems. 

Weitere Informationen zum Uponor Meroblock gibt es bei der Uponor Rohrsysteme GmbH, Uponor Unipipe, 97437 Haßfurt, E-Mail: presse@unipipe.de 

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum      Download unter www.waschzettel.de/page.cgi?ID=11786   
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