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PRESSE-INFORMATION

Wintertaugliche „Wasserhähne“ schützen vor Frostschäden

10. November 2003

Frostsichere Armaturen

99-2003-BW-SO

Hemer. Die Sträucher sind zurückgeschnitten, die Beete abgedeckt – jetzt wird es höchste Zeit, auch die Wasserversorgung draußen vor Frost und Eis zu schützen. Besonders gefährdet sind Wasser​ent​nahmestellen an den Haus-Außen​wänden. Aber auch in der Garage oder im Geräte​schuppen frieren die Leitungen schneller ein als in der geheizten Wohnung. Der mögliche Schaden ist enorm – eine Sanierung teuer.

Wer diese Gefahr ausschalten möchte, setzt auf frostsichere Armaturen. Wassertechnologiespezia​list Grohe beispielsweise hat speziell für Außen​anlagen die Serien „Eurotec“ und „Egatec“ ent​wickelt, die selbst extremen Minus​graden trotzen.

Das System ist so einfach wie wirkungsvoll: Die eigentliche Wasserab​sperrung liegt nämlich im Gebäude​inneren, also im frostfreien Bereich. Außerdem sind die Armaturen so konstruiert, dass sie nach jedem Schließen auto​matisch leer laufen. Im Arma​turenkörper und dessen Verbindung zur Absperrung bleibt kein Wasser zurück – somit kann auch nichts einfrieren. Das früher notwendige Abstellen der Wasser​zufuhr vor dem ersten Frost gehört ebenso der Vergangenheit an wie das umständliche manuelle Entleeren von Armatur und Leitung.

Dank des Einrohrsystems lassen sich Außenwand​ventile von Grohe ohne großen Aufwand auch nachträglich noch einbauen: Eine waagerechte Wanddurch​bohrung genügt, die Armaturen sind schnell montiert, und die Wasserversorgung im Garten wird selbst bei klirrender Kälte nicht zum Sicherheitsrisiko.

Übrigens: Ein zusätzliches Plus bieten „Eurotec“-Ventile das ganze Jahr über. Mittels Steck- oder normalem Schlüssel können sie leicht gegen unbefugtes „Anzapfen“ gesichert werden.
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