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Neues System von Handwerkern entwickelt

Photovoltaik schnell auf´s Dach gezaubert

U.S.E.-Concept macht den Einbau leicht

Photovoltaik gewinnt zunehmend an Bedeutung. Kaum ein Bauherr, der nicht zumindest über eine Verwendung dieser kostenlosen Alternative nachdenkt. U.S.E.-Concept reagiert auf diesen Trend mit immer handwerkerfreundliche​ren Varianten. Die Module des Holzgerlinger Anbieters lassen sich denkbar leicht einbauen. Schließlich wurden sie von Handwerkern für Handwerker entwickelt.

Das Montagesystem besteht aus nur neun Komponenten: Dachhaken, Sparren​anker, Montageprofilschienen, Schienenverbinder, Hutprofil, Endabschlusswin​kel, Gewindeplatten sowie Hammerkopf- und Zylinderschrauben. Eine umfang​reiche Einbauanleitung hilft auch Neueinsteigern bei der unkomplizierten Mon​tage. Auf Wunsch gibt es bei der Erstmontage eine ausführliche, kostenlose Einweisung des U.S.E. Handwerker-Teams.

Für jede Solarstromanlage erstellt die U.S.E. eine individuelle Planung. Zur Anlage wird ein Dachbelegungsplan, eine Einzelteilstückliste und ein elektri​scher Anschlussplan für den Solarstromgenerator und für die Wechselrichter erstellt.

Selbstverständlich gibt es im U.S.E.-Programm auch die Komponenten des Solarstromgenerators wie das Solarstrommodul, die Freischaltbox oder alterna​tiv T-Steckverbinder, Solarkabel (= DC – Strangleitung), ein Steckerset und natürlich den Wechselrichter.

Weitere Informationen zum U.S.E.-Handwerker-Montagesystem gibt es bei U.S.E.-Concept in 71088 Holzgerlingen. =U.S.E./BfC= 
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