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Sonnenkraft macht Deutschland zum Sonnenland

Erfolgreiche Solar-Aktion für das Fach​handwerk

750 Partnerbetriebe begeistert
Wir halbieren Ihre Heizkosten! Mit diesem hohen Anspruch trat die Sonnenkraft GmbH an, auch den Deutschen Markt zu erobern. Öster​reichs führender Solarsystem-Anbieter hatte dafür die Karten in diesem Frühjahr und Sommer gut gemischt. Für einen Endverbraucherpreis von 3.999,-- Euro (nach Förderabzug) bot er gemeinsam mit seinen Fachhandwerks-Partnern ein Komplettpaket zur Heizungsunterstützung an. 750 Betriebe beteiligten sich an der Aktion  und verkauften bun​desweit mehrere Tausend Angebotspakete.
Das komplette Angebot „vom Profi für den Profi“ beinhaltete nicht nur eine steckerfertige Anlage zum Top-Preis. Robert Hartmann, In​stallateur aus Iphofen bei Würzburg: „Zu unserem Verkaufsförde​rungs-Paket gehörte auch eine Aussendung von Solar–News-Informati​onen mit Händlerein​druck, die prima bei den Endkunden ankam.“ Kollege Sopka in Bad Krotzingen nutzte die 24-seitige Solar–Endkun​den-Broschüre, um mit seinen Kunden in rege Diskussionen zu kom​men. Und bei vielen Handwerksbetrieben kam auf den Hausmessen und Verbraucherausstellungen auch der Sonnenkraft-Messe​wagen zum Einsatz.

Mit diesem unschlagbaren Angebot haben die Sonnenkraft-Partner ihre selbst gesteckten Umsatzziele übertroffen und sich gleichzeitig hervorragend als professioneller Solar–Fachbetrieb darge​stellt. „Darum sind wir im Herbst auch wieder dabei“, so die Widmann Wärmetechnik GmbH in Rheinfelden.
Sonnenkraft ist in Deutschland hervorragend aufgestellt. Denn fast 2.500 deutsche In​stallationsbetriebe arbeiten partnerschaftlich mit dem führenden Anbieter für solare Systeme zusammen. Die Niederlassung Regensburg versorgt mit einem kompe​tenten Team den deutschen Markt.

Weitere Informationen zur Aktion „Wir halbieren Ihre Heizkosten“ gibt es bei Sonnenkraft, Im Gewerbepark A15, 93059 Regensburg =Sonnenkraft/BfC=
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