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Ausbau des Service-Bereichs:
WIKORA übernimmt Ersatzteil-Versorgung von Amtrol-Nova
Nicht üblich in der SHK-Branche
„Wir wollen unsere Aktivitäten zukünftig auch im Service-Bereich forcieren“, begründet Leonhard Jooß, Geschäftsführer der WIKORA GmbH, die Übernahme der Ersatzteilversorgung der insolventen Firma Amtrol Nova GmbH & Co. KG in Donaueschingen.  Im Rahmen eines so genannten Asset Deal haben die  Hermaringer mit Wirkung zum 1.10.2004 Ersatzteile von Geräten und Systemen übernommen. 

Durch diese in der SHK-Branche sicher nicht übliche Entscheidung sind ehemalige Nova-Kunden in ihrem Bedarf an Artikeln für Wartungsarbeiten und Reparaturen an Nova-Produkten durch WIKORA abgesichert und erhalten innerhalb kurzer Zeit die erforderlichen Ersatzteile. Garantie- und Gewährleistungsansprüche hat WIKORA allerdings nicht übernommen. Alle Kunden von Amtrol Nova werden in diesen Tagen schriftlich informiert, sodass ab sofort Ersatzteil-Bestellungen telefonisch oder schriftlich ausgelöst werden können.  
WIKORA sieht sich als ein innovatives Unternehmen mit Tradition. Vor mehr als 50 Jahren von Wilhelm Kornacker gegründet, bietet das Hermaringer Unternehmen hochwertige Speicherlösungen.

Speicher gibt es viele am Markt. Aber nur wenige, die sich den Stempel „komplett aus deutscher Fertigung“ aufdrücken können. Bei WIKORA legt man Wert darauf, dass das umfassende Produktprogramm "Made in Germany" ist. Alle wichtigen Komponenten wie Behälterboden, Wärmetauscher, Oberflächenbeschichtung bis zum Behälter werden in Hermaringen selbst gefertigt.

Von der Entwicklung und Konstruktion über den Musterbau und die Erprobung bis hin zur Serienfertigung erfolgen alle Arbeitsschritte bei WIKORA im eigenen Haus. So wird gewährleistet, dass bereits im Planungsstadium der Produkte die Aspekte Lebensdauer, Sicherheit und Umweltverträglichkeit berücksichtigt werden.

Weitere Informationen zur Übernahme der Ersatzteilversorgung von Amtrol-Nova-Speicher gibt es bei WIKORA in 89568 Hermaringen. =WIKORA/BfC=
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