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Einbau leicht gemacht
Solarenergie schnell auf's Dach gezaubert

SONNENKRAFT mit neuer Service-Leistung
Wie kommt der Kollektor auf das Dach? Diese Frage beantwor​tet jetzt SONNENKRAFT dem Installateur klar und eindeutig. Denn die Regensburger Solar-Spezialisten bieten einen Montage-Service an, der einmalig in der Branche ist.
Das SONNENKRAFT-Montageteam steht jedem Handwerker zur Verfü​gung. Mit eigenen Kran-Lkw’s kommen die Monteure angereist und lassen die Kollektoren aufs Dach schweben. Abgerechnet wird mit „All Inclusive“-Montagepauschalen. So kostet es 650 Euro, um eine 20 m² Anlage auf das Dach zu hieven. Im Preis enthalten sind die Montage mit Sonnenkraft-Befestigungssystemen, die Durchführung von Vor- und Rücklauf in den Dachraum, die Fühlerrohr-Verlänge​rung in den Dachraum sowie die Montage der Blecheinfassung bei Indachkollektoren.

Gegen Aufpreis gibt es auch eine Reihe von Extras im Angebot. Dazu gehören zum Beispiel Zusatzverrohrungen oder Dachsteine auf- und zudecken. 
Aber Sonnenkraft bietet seinen Partnern noch mehr. So überneh​men die Solarexperten auch die Planung der Anlagen mit Simulati​onsberechnungen und fertigen Anlageschemen. Oder den Kunden​dienst mit Erstinbetriebnahme und Wartung.

Schließlich gibt es bei Sonnenkraft sogar das Outfit für den Solateur. Vom Overall bis zur Baseball-Cap.

Weitere Informationen zum Sonnenkraft Montage-Service gibt es bei SONNENKRAFT in 93059 Regensburg. 
Für die Redaktion: Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=13357
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