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Wohnen wie die Pharaonen

Sonnenkraft für die Energiepyramide

Kollektoren statt Dacheindeckung

Der Baumeister Peter Sonnleithner vom Team Wohlmeyer Bau aus St. Pölten, hat eine Energiepyramide des 21. Jahrhunderts geschaffen. Es ist ihm gelungen, mit einem zukunftsweisenden Gebäudekonzept neueste Technologien, Materialien und Arbeitsweisen in der Praxis einzusetzen. Das Konzept dieser Wohnpyramide zielt auf eine aktive und passive Wärmegewinnung. In die nach Süden gerichtete Dachfläche wurden 65 qm SONNENKRAFT-Solarkollektoren direkt anstelle der Eindeckung in die Dachhaut installiert. 

Das durch die Umwandlung der Sonnenstrahlen entstandene Warmwasser wird in einem isolierten Pufferspeicher mit 7.500 l Nutzinhalt gespeichert und kann bei Bedarf genutzt werden. Die Kraft der Sonne wird auch durch den an der Südseite gelegenen, über 3 Geschosse reichenden Wintergarten genutzt. Verstärkt wird die Wärmegewinnung noch durch die Reflexion der Wintersonne von der vorgelagerten Wasserfläche des Schwimmbiotops. Ein extrem sparsamer Energieverbrauch, baubiologisch einwandfreie Materialien, perfekte Planung, Haustechnik am neuesten Stand sowie der Einklang zwischen Mensch und Technik zeichnen dieses Vorzeigeprojekt für das Bauen von morgen aus.
Energie ist ein Lebensthema von Peter Sonnleithner, Energie ist auch das Thema, das dieses außergewöhnliche Gebäude von der Hülle bis in den innersten Winkel gestaltet. Bei der Planung wurde energetisches Wissen miteinbezogen - die positiv fließende Raumenergie ist spürbar. Die Energiekennzahl klassifiziert dieses Wohnhaus als Passivhaus, der Wert von  0,12 KWh/m²/a liegt unter dem Limit (in Österreich 0,15 KWh/m²/a für das Passivhaus und 0,40 KWh/m²/a für das Niedrigenergiehaus) und verliert bei einer Außentemperatur von -15°C und einer Innentemperatur von +22°C bei Abschalten des Heizsystems in 24 Stunden 0,40°C (dieser praktische Wert liegt unter dem berechneten theoretischen Wert von 0,12 KWh/m²/a). 
Dieses Pyramidenhaus ist Lebensraum und Kraftquelle - ein Ort, wo man die Seele baumeln lassen kann. Die Gesamtwohnnutzfläche von 269,81 qm ist auf 4 Etagen aufgeteilt. 
Weitere Informationen zur Energiepyramide gibt es bei SONNENKRAFT in 93059 Regensburg.

Für die Redaktion:
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