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Zentraler Mittelpunkt im Vertriebsgebiet

Cronatherm mit neuem Standort

Schulungs- und Servicezentrum eröffnet
Hennef heißt der neue Hauptsitz von Cronatherm. Im Oktober eröffnet der Fußbodenheizungsspezialist dort sein neues Vertriebs- und Schulungszentrum. Er bietet hier seinen Kunden ein umfangreiches Schulungs- und Serviceprogramm. Das bisherige Betriebsgebäude in Buchholz-Mendt wird zum gleichen Zeitpunkt aufgegeben.
Verkehrsgünstig am Autobahnkreuz Bonn/Siegburg an der A3 in der Nähe des Flughafen Köln-Bonn und der ICE-Linie Köln-Frankfurt gelegen, werden jetzt von Hennef aus die Kunden in Deutschland, Belgien, den Niederlanden und Luxemburg zentral betreut. Vertriebsleiter Markus Steiner rechnet für das Jahr 2005 mit bis zu tausend Schulungsteilnehmern in den neuen Räumen.
Cronatherm produziert und vertreibt seit fast 25 Jahren Fußbodenheizungs- und Rohrsysteme für Heizung und Trinkwasser. Die sich ständig verändernden technischen Anforderungen an moderne Fußbodenheizungs- und Rohrsysteme machen eine intensive Schulung des Fachhandwerks und der Fachplaner sowie eine fortlaufende technische Beratung notwendig. Dieser Entwicklung und dem daraus resultierenden Raumbedarf, wird mit dem Umzug in das neue Gebäude Rechnung getragen.

Bereits im letzten Jahr hat Cronatherm einen ersten Schritt getan, um noch leistungsfähiger im Kontakt zu ihren Kunden zu werden. Damals wurde ein neues Logistikzentrum in Wettringen in Betrieb genommen. 

Weitere Informationen zum neuen Cronatherm-Standort gibt es bei Cronatherm in 53773 Hennef oder unter www.cronatherm.de.
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