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Unabhängig mit Sonnenkraft

O Sole mio

Heute: Das Handwerk hilft von Anfang an

Das Energiepotential der Sonne ist unerschöpflich und reicht aus, uns dauerhaft und umweltfreundlich mit heimischer Energie zu versorgen. Denn sie liefert pro Jahr 10.000 Mal so viel erneuerbare Energie, wie wir verbrauchen.

Das Handwerk hilft von Anfang an bei den Überlegungen zur Planung einer Solaranlage, sagen die Experten von Sonnenkraft. Zum Beispiel bei der Frage: Wie groß müssen Speicher und Kollektorfläche sein? 

Denn Voraussetzung für eine umweltschonende und wirtschaftliche Nutzung einer Solarwärmeanlage ist die vernünftige Dimensionierung der Anlage. Ein Anhaltspunkt ist der Warmwasserverbrauch, der je nach Gewohnheiten und Haushaltsausstattung stark variieren kann.

Der Einbau einer Solarwärmeanlage ist auch eine gute Gelegenheit, den Geschirrspüler und unter Umständen die Waschmaschine an die Warmwasserversorgung anzuschließen. Dadurch wird die Effizienz der Solaranlage gesteigert und der Stromverbrauch erheblich reduziert. 

Das Fachhandwerk bietet Beratung zur Solarwärmeanlage und zur Heizung, Planung der Solarwärmeanlage und das richtige Angebot für Ihre Situation. Außerdem hat es praktische Erfahrung beim Einbau und Betrieb der Anlage, der professionellen Durchführung der Arbeiten auf dem Dach und im Keller und dem Service nach Ausführung der Arbeiten, auch noch nach Jahren 

Denken Sie daran: Mit etwas Mut und Engagement können wir uns innerhalb weniger Jahrzehnte vollständig aus erneuerbaren Quellen versorgen. Und Hausbesitzer haben hier eine ganz besondere Verantwortung. 
Weitere Informationen gibt es beim Installateur oder bei Sonnenkraft in 93059 Regensburg. 
Für die Redaktion:

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=13603






Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.
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