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Unabhängig mit Sonnenkraft

O Sole mio

Heute: Kollektor sucht Dach

Das Energiepotential der Sonne ist unerschöpflich und reicht aus, uns dauerhaft und umweltfreundlich mit heimischer Energie zu versorgen. Denn sie liefert pro Jahr 10.000 Mal so viel erneuerbare Energie, wie wir verbrauchen.

Jedem Topf seinen Deckel, jedem Dach seinen Kollektor. Ob flach, spitz oder schräg - welche Form ein Dach auch besitzt, Solarwärmean​lagen kann der Solarhandwerker nahezu überall installieren. Geschickt eingebaut können sie ein echter Blickfang sein und das ganze Haus und Grundstück schmücken. Das meinen auch die Experten von Sonnen​kraft.

Ein idealer Platz für den Kollektor ist aber nicht nur das Dach, sondern auch die Hauswand, die Garage, die Pergola oder der Wintergarten. Den größten Ertrag bringen die Kollektoren, wenn sie in Richtung Sü​den in einer Neigung zwischen 40 und 50 Grad installiert werden. Doch selbst bei einer Ausrichtung der Kollektoren nach Westen oder Osten werden immer noch etwa 80 Prozent des maximal möglichen Energieertrags erreicht. Es findet sich also immer eine geeignete und attraktive Fläche.

Auch bei der Montage stehen unterschiedliche Möglichkeiten zur Ver​fügung, wie die Indach-, Aufdach- Flachdach-, und Fassadenmontage. 

Denken Sie daran: Mit etwas Mut und Engagement können wir uns innerhalb weniger Jahrzehnte vollständig aus erneuerbaren Quellen versorgen. Und Hausbesitzer haben hier eine ganz besondere Verant​wortung. 
Weitere Informationen gibt es beim Installateur oder bei Sonnenkraft in 93059 Regensburg. 
Für die Redaktion:

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=13607






Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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