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Neue Schubkarre von Haemmerlin:

Leichtgewicht für schwere Lasten
PickUp mit abnehmbarer Mulde

PickUp heißt die neue Schubkarre für Haus und Garten von Haemmerlin. Dieser pfiffige Kleinlastwagen wiegt nur 11 Kilogramm, beför​dert aber 110 Liter Erde oder Speis, die ruhig 180 Kilogramm wiegen dürfen,  kreuz und quer durchs Gelände. Clevere Details sind die Aussparungen zur Aufnahme von Spaten und Harke oder die mit zwei Handgriffen abnehmbare Kunststoff-Mulde. So kann man sie zum Beispiel gut als Mörtelwanne verwenden. 
Als Zubehör gibt es eine praktische Werkzeugbox, in die auch eine Trinkflasche passt. Ein weiteres raffiniertes Extra ist eine Ablage, die man in die Mulde legen kann. Sie eignet sich hervorragend zum bepflanzen von Blumentöpfen oder zu vielen anderen Arbeiten im Garten. Und wird die PickUp-Karre einmal nicht gebraucht, hängt man sie einfach an der Öse im Schuppen auf.
Die neuen PickUp-Schubkarren gibt es in rot, gelb und grün um cirka 79,-- Euro, die Werkzeugbox für 8,-- Euro und die Ablage liegt bei 28,-- Euro. Zu haben in vielen Baumärkten und Gartencentern sowie im Baustoffhandel.

Weitere Informationen zu den PickUp-Schubkarren gibt es bei Haemmerlin in F-67700 Saverne. =Haemmerlin/BfC=
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Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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