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Hohe Anforderungen an Montageschienen

RAL-Gütezeichen für Montageschienen verliehen

Sicherheit für Planer und Verarbeiter

Das RAL-Gütezeichen Rohrbefestigung ist jetzt fünf renommierten Unternehmen der Befestigungsbranche für Montageschienen verliehen worden. Zu den Unternehmen zählen Hilti, Mefa, Sikla, Tyco Building Services Products und Walraven. Gerade bei solch sicherheits-relevanten Produkten wie Montageschienen ist es für Planer und Verarbeiter äußerst wichtig, auf geprüfte und technisch gut bewertbare Produkte zurückgreifen zu können. Das Gütezeichen wurde von der RAL Gütegemeinschaft Rohrbefestigung e. V. verliehen, eine weltweit einmalige Einrichtung. Die Einhaltung der Richtlinien gewährleistet das renommierte Materialprüfungsamt in Dortmund (MPA).  

Ziel der Gütegemeinschaft Rohrbefestigung ist es, Qualität bei gleichzeitiger Vergleichbarkeit technischer Daten belegbar zu machen. Immer  noch werden Rohrbefestigungen von einigen Anwendern als beliebig gleichartig betrachtet. Doch dem ist nicht so. Es gibt erhebliche Unterschiede. Das Gütezeichen macht verborgene Unterschiede nun sichtbar. Es soll Klarheit und Sicherheit für technische Daten von Rohrbefestigungen schaffen. Diese Sicherheit wird durch konsequente Prüfung und Überwachung geboten.

Die vom MPA in Dortmund ständig geprüfte Sicherheit stellt eine dauerhaft gleich bleibende Qualität der Produkte und damit einen Schutz für Planer und Handwerker im täglichen Umgang mit Montageschienen dar. Die Produkte werden jetzt mit dem Gütezeichen gekennzeichnet. Das technische Regelwerk, das gerade in einer neuen Fassung vorliegt, ermöglicht es zudem Produkt-Leistungsdaten einfach zu vergleichen, da alle RAL-Anbieter mit den gleichen Aussagen in ihren Unterlagen arbeiten.   

Die weltweit erste und einzige Gütegemeinschaft für Rohrbefestigung sieht sich als unabhängiger, neutraler Ansprechpartner für alle Fragen der Rohrbefestigung und als Garant für Innovation und besondere Leistungsfähigkeit. Aber nicht nur die Qualität ist Bestandteil der selbst gesetzten Richtlinien. Auch Serviceangebot wie Betreuung und Beratung gehören dazu.

Weitere Informationen zur RAL Gütegemeinschaft gibt es bei der Gütegemeinschaft Rohrbefestigung e.V., An der Pönt 48, 40885 Ratingen oder im Internet unter www.gerob.de
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