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Armaturen so einfach wie Handyschalen wechseln
Nichts ist beständiger als der Wandel. Ob Handy oder Mode - immer mehr Menschen möchten mit neuesten Entwicklungen und aktuellen Trends Schritt halten. Mit einer revolutionären Produktentwicklung für den Austausch von Armaturen erfüllt Damixa diesen Wunsch. Das zukunftsweisende Installationssystem X-Change des dänischen Herstellers anspruchsvoller Design-Armaturen macht den Tausch von Bad- und Küchenarmaturen so einfach und schnell wie das Wechseln von Handyschalen oder Socken. 
X-Change ermöglicht, dass eine vorhandene Armatur einfach abgenommen und ein neuer Wasserspender aufgesetzt wird. Mit zwei leichten Handgriffen, die von Personen ab 5 Jahren ausgeführt werden können und in nur 20 Sekunden lässt sich so die Küchen- und Badarmatur jederzeit veränderten Designvorstellungen anpassen. Und das sogar bei laufendem Wasser. Die Erstinstallation von X-Change ist mit der herkömmlicher Armaturen identisch, danach aber lässt das System individuellen Wechselwünschen ungeahnte Freiheit. 
Vorteile bietet X-Change in allen Bereichen: Fachhändler und Installateure bieten ihren Kunden damit die Möglichkeit, das Erscheinungsbild von Wasch- und Spültisch oder im Duschbereich in beliebigem Rhythmus durch eine neue Armatur aufzufrischen. Mit dieser konkurrenzlosen Technologie macht es Damixa dem Fachhandel und Installateur-Fachbetrieben leicht, neue Käuferschichten zu erschließen und zusätzliche Umsatzpotenziale auszuschöpfen. Architekten, Wohnungsbaugesellschaften und Vermieter ermöglichen ihren Kunden die Armaturauswahl zum spätestmöglichen Zeitpunkt, so dass die Wasserspender optimal auf die Ausstattung von Küche und Bad abgestimmt und individuelle Designvorstellung zum spätmöglichen Zeitpunkt realisiert werden können. In Hotels lassen sich Ausfallkosten bei der Zimmerbelegung durch tropfende oder auszutauschende Waschtisch- oder Brausearmaturen vermeiden.
Bildtext:
Ob Handy oder Mode - immer mehr Menschen möchten mit neuesten Entwicklungen und aktuellen Trends Schritt halten. Mit der revolutionären Produktentwicklung X-Change für den Austausch von Armaturen erfüllt Damixa diesen Wunsch. Es macht den Tausch von Bad- und Küchenarmaturen oder im Duschbereich so einfach und schnell wie das Wechseln von Handyschalen oder Socken. 
Veröffentlichung honorarfrei. Für die Zusendung eines Belegexemplars vielen Dank im Voraus. 
Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage www.damixa.com. 

Für weitere Fragen steht Ihnen Frau Anita Freiherr unter (0 23 71) 94 93 45 zur Verfügung.

Picture Text / Ref:         

1. Venus-Spültischarmatur 16047
2. X-Change - Venus-Spültischarmatur 16047 mit X-Change Montagesatz für Spültischarmaturen - 48220.00

