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Aquacadabra – „Sie sehen sie – Sie sehen Sie nicht!“
Geheimnisvoll und faszinierend – diese Worte kommen einem beim Anblick der neuen, einzigartigen illusion von Damixa in den Sinn. Die revolutionäre Serie des dänischen Herstellers anspruchsvoller Design-Armaturen verändert die Sicht auf die Küchenarmatur als Gegenstand des täglichen Gebrauchs vollständig. Dies macht auch der Slogan: „Sie sehen sie – Sie sehen sie nicht“ deutlich. 
Ihre magisch anmutende Beweglichkeit verdankt die illusion innovativer Technologie. Wird kein Wasser benötigt, ist nur der dezente Joystick-Bedienhebel zu sehen. Sobald er bewegt wird, taucht die Armatur aus dem Verborgenen auf. Dazu ist weder elektrischer Strom noch eine Batterie erforderlich, denn illusion nutzt ausschließlich Wasserkraft als Energiequelle. Das Wasser fließt zunächst zu einer Kontrolleinheit, die sich dadurch öffnet und den Durchfluss zu einem Zylinder freigibt. Der Auslauf der Armatur wird durch den Wasserdruck auf den Zylinder aus seinem „Versteck“ herausgeführt, danach ist der Wasserdurchfluss frei. Wenn er gestoppt wird, bleibt die Armatur in ihrer Position bis eine weitere Bewegung des Joysticks dafür sorgt, dass sie wieder in ihre „Höhle“ zurück gleitet. 
Alternativ zur Joystick-Bedienung kann die illusion mit einer Digital-Tastatur ausgestattet werden. Sie ermöglicht die Einstellung der Wassertemperatur durch Tastendruck und zeigt die gewählte Temperatur auf einem Display gradgenau an. Das Wasser fließt immer in der eingestellten Temperatur, auch wenn man der Armatur einmal den Rücken dreht. 
Damixa realisiert mit dieser an Magie grenzenden Technologie ein großzügiges und unverstelltes Umfeld, das von modernen Küchenausstattungen heute geforderte wird. „Weniger ist mehr“ wird hier als überlegene und Trend bildende Komponente innovativer Designkonzepte formal und funktional perfekt umgesetzt. 
Bildtext: 
Geheimnisvoll und faszinierend – diese Worte kommen einem beim Anblick der neuen, einzigartigen illusion von Damixa in den Sinn. Die revolutionäre Serie des dänischen Herstellers anspruchsvoller Design-Armaturen verändert die Sicht auf die Küchenarmatur als Gegenstand des täglichen Gebrauchs vollständig. Dies macht auch der Slogan: „Sie sehen sie – Sie sehen sie nicht“ deutlich. Ihre an Magie grenzende Beweglichkeit verdankt die illusion innovativer Technologie, die Wasserkraft als Energiequelle nutzt, also völlig ohne Strom oder Batterie auskommt.

Abdruck honorarfrei. Vielen Dank im Voraus für die Zusendung eines Belegexemplars. 

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Homepage www.damixa.com. 

Für weitere Fragen steht Ihnen Frau Anita Freiherr unter (0 23 71) 94 93 45 zur Verfügung.
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