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Presse-Information
HÄUSSLER GmbH
In der Vorstadt
88499 Heiligkreuztal
Telefon : +49(0)7371-9377-12
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E-mail : info@haeussler-gmbh.de
Internet: www.haeussler-gmbh.de
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Holzbackofen auch zum selber bauen
Backen wie zu Großmutters Zeiten

Gutes einfach selber machen
Geselligkeit und Lebensqualität lassen sich wunderbar mit einem Holzbackofen kombinieren. Denn  in fröhlicher Runde mit Familie oder Freunden lässt sich natürliches, ursprüngliches Brot backen, so wie man es noch von den Großeltern her kennt.  Aber auch Pizzen, Flammkuchen, Plätzchen, Spanferkel oder sogar Grillspezialitäten! Für dieses nicht alltägliche Backerlebnis hat die Firma Häussler aus Heiligkreuztal einfach zu bedienende Holzbacköfen entwickelt. 
In den Häussler-Geräten stecken mehr als 30 Jahre Erfahrung im Backofenbau. Sie sind sowohl fertig als auch als kompletter Bausatz erhältlich. Eine detaillierte Anleitung mit Zeichnungen und Bildern sowie ein Video zeigen wie der Ofen gebaut wird.  Beim Bauen  sind den Ideen und der Phantasie  zur Gestaltung keine Grenzen gesetzt: Ob mit Ziegeln oder Leichtbausteinen, ob verklinkert oder verputzt, mit oder ohne Dach, ob im Haus oder für´s Freie. Alles ist möglich! 

Häusslers Holzbackofen HABO wird ausschließlich aus naturbelassenen Rohstoffen in verschiedenen Größen angeboten. Die hochwertigen Schamottesteine sind so aufeinander abgestimmt, dass immer ein gleiches Backergebnis garantiert ist. Genaue Aufheiz- und Backzeiten sowie Backtemperaturen  und benötigte Holzmengen werden dem Hobbybäcker direkt mitgeliefert und machen somit das Backerlebnis kinderleicht.  
Weitere Informationen zum Holzbackofen HABO gibt es bei HÄUSSLER in 88499 Heiligkreuztal. =HÄUSSLER/BfC=

Für die Redaktion: Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie zum Download im Internet unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=14162
Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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