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Schonende Strahlungshitze der Steine

Steinbackofen für die Küche 
Unübertroffener Geschmack von Brot, Pizza, Fleisch
Mit dem neuen Elektro-Steinbackofen Primus hat Häussler einen richtigen Back-Alleskönner entwickelt, der in jede Küche passt. Ein Stromanschluss genügt und schon kann das Backen nach Profi-Art beginnen. Die gespeicherte Hitze in den Steinen reicht stundenlang. 

Zuerst werden die Schamottesteine des Backraums durch integrierte Heizspiralen bis auf 320 Grad - je nach Backgut – aufgeheizt. Dann wird der Ofen wieder ausgestellt und Pizza, Brot, Fleisch oder Kuchen "eingeschossen". Das Backen durch die Strahlungshitze von den heißen Steinen erzielt dabei wahre Geschmackserlebnisse. Dafür sorgt der Vakuumeffekt: Die Feuchtigkeit des Backgutes wird vom Stein aufgenommen und später wieder an das Backgut in natürlicher Zirkulation abgegeben und nicht wie bei einem Heißluftherd einfach hinaus geblasen. Durch die hohe Anfangshitze schließen sich sofort die Poren des Backgutes, der Geschmack wird "versiegelt". Zudem ist der Backvorgang mit der abfallenden Speicherwärme sehr schonend und gesund. Nach dem Backen genügt es, den Schamottestein einfach abzukehren und feucht auszuwischen. 

Der Häussler Elektro-Steinbackofen PRIMUS hat ein Gehäuse komplett aus Edelstahl und eignet sich ideal zum Einbau in einen 90 cm Umbauschrank oder kann auch frei aufgestellt werden.        

Weitere Informationen zum Elektro-Steinbackofen PRIMUS gibt es bei Häussler in 88499 Heiligkreuztal. =HÄUSSLER/BfC=

Für die Redaktion: Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie zum Download im Internet unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=14179  
Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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