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RAL verleiht Gütezeichen
Erstmals gütegesicherte Rohrschellen mit Einlage 
Zwei Unternehmen ausgezeichnet
Das RAL-Gütezeichen Rohrbefestigung ist jetzt erstmals für Rohrschellen mit Einlage  verliehen worden. Im Rahmen der Jahres-Mitgliederversammlung konnte Holger Mietzner, Gütegemeinschafts-Ge​schäftsführer, an Martin Schneider von der Firma Mefa sowie Jan van Walraven und Oswald Lindner von der Firma Walraven die entsprechenden Urkunden übergeben. Das Gütezeichen der RAL Gütegemeinschaft Rohrbefestigung e. V. ist eine weltweit einmalige Einrichtung. Die Einhaltung der Richtlinien gewährleistet das renommierte Materialprüfungsamt in Dortmund (MPA).
Bisher gab es das RAL-Gütezeichen ausschließlich für Rohrschellen ohne Einlage und Montageschienen. Mit den neuen Auszeichnun​gen wurde nun auch für schallgeschützte Rohrschellen nach DIN 4109 Klarheit und Sicherheit für technische Daten geschaffen. Diese Sicherheit wird durch konsequente Prüfung und Überwachung ge​boten.

Damit wird  eine dauerhaft gleich bleibende Qualität der Produkte und damit der Schutz für Planer und Handwerker im täglichen Um​gang mit Rohrschellen und Montageschienen sichergestellt. Das technische Regel​werk ermöglicht es zudem, Produkt-Leistungsdaten einfach zu ver​gleichen, da alle RAL-Anbieter mit den gleichen Aussagen in ihren Unterlagen arbeiten.   

Die weltweit erste und einzige Gütegemeinschaft für Rohrbefesti​gung sieht sich als unabhängiger, neutraler Ansprechpartner für alle Fragen der Rohrbefestigung und als Garant für Innovation und be​sondere Leistungsfähigkeit. Aber nicht nur die Qualität ist Bestand​teil der selbst gesetzten Richtlinien. Auch Serviceangebot wie Betreuung und Beratung gehören dazu.

Weitere Informationen zu gütegesicherten Rohrschellen mit Einlage gibt es bei der Gütegemeinschaft Rohrbefestigung e.V., Lechfeld​straße 67, 86899 Landsberg am Lech oder im Internet unter www.safe-connection.de.
Für die Redaktion:

Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Down​load unter www.waschzettel.de/page.cgi?ID=16828
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