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Presse-Information

Sonnenkraft stellt vor:

Solar-Comfort-Paket

Steckerfertig und erweiterbar

Sonnenkraft, einer der marktführenden Anbieter von Solarsystemen in Europa, bietet mit seinem Comfort Plus-Set jetzt ein steckerfertiges und montagefreundliches Paket für Neubau und Nachrüstung. Die solare Deckungsrate beträgt bei gut gedämmten Häusern bis zu 50 Prozent des Heizenergiebedarfs und sogar bis zu 80 Prozent des Warmwasserbedarfs.

Durch das integrierte Schichtladesystem hat die Anlage einen optimalen Systemwirkungsgrad. Das Frischwassermodul bringt frisches, warmes Brauchwasser für bis zu drei Haushalte.

Das Sonnenkraft Comfort Plus-System gibt es in vier Varianten mit 800-, 1.000-, 1.600- und 2.000-Liter-Speicher für 4- bis 10-Personen-Nutzung. Alle Versionen bestehen aus dem Pufferspeicher mit bestmöglicher Temperatur-Schichtung durch patentierte Einströmbleche und Schichtlanze sowie einem steckerfertigen Schichtlademodul. Optional ist ein ebenfalls steckerfertiges, witterungsgeführtes Heizkreismodul mit integriertem Heizkreisregler lieferbar.

Geringe Montagezeiten geben dem Handwerker eine optimale Kalkulationsbasis, die im Preis eingeschlossene Basiswartung dem Endkunden Anlagensicherheit.

Weitere Informationen zum Solar-Comfort-Paket gibt es bei Sonnenkraft in 93049 Regensburg. =SONNENKRAFT/BfC=

Für die Redaktion: Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie zum Download im Internet unter http://www.waschzettel.de/page.cgi?ID=17418    
Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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