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Neu von Sonnenkraft
Maßgeschneiderte Lösung für großen Solarbedarf
Comfort XL-Solarheizung
Sonnenkraft, einer der marktführenden Anbieter von Solarsystemen in Europa bietet mit der Comfort XL-Solarheizung ein maßgeschneidertes System für große Solarheizungen an. Damit sind solare Deckungsraten bei Warmwasser von 30 – 70 % möglich. Darüber hinaus ist das System ideal geeignet für die zusätzliche Einbindung solarer Heizungsunterstützung und Schwimmbaderwärmung. 
Die vielfältigen Einsatzmöglichkeiten reichen von der Hotellerie, über größere Wohnanlagen, Schwimmbäder bis hin zu Gewerbebetrieben. Insbesondere im Bereich der Hotellerie zeigt sich, dass Solaranlagen äußerst  effizient und kostengünstig verwirklicht werden können. Dies vor allem, wenn die Verbrauchsspitzen im Hochsommer liegen. 
Zur Comfort XL-Solarheizung von Sonnenkraft gehören spezielle Objekt-Schichtlademodule der Reihe SLM120/200 mit einer Wärmetauscherleistung von 60 bis 100 kW, die Schichtbeladung von großen Pufferspeichern ermöglichen. Die Module sind mit einem Hochleistungs-Wärmetauscher, einer Solarpumpeneinheit, einer Ladepumpeneinheit und einem Wärmemengenzähler sowie einem Durchflusszähler ausgestattet.  
Die Objekt Frischwassermodule der Comfort XL-Objektserie arbeiten  
nach dem Durchlaufprinzip und gewährleisten so hygienisches Warmwasser ohne Verkalkung und Legionellen mit niedrigsten Bereitschaftsverlusten. Sie weisen dabei eine Zapfleistung von 100 bzw. 150 l/min bei 55 Grad Celsius auf (Wohnungen lt. ÖNorm 70 bzw. 130). Ausgestattet sind die Frischwassermodule mit einer patentierten Wassertemperatur-Regeleinheit. Die Energieversorgung erfolgt aus Sonnenkraft Pufferspeichern der Serie PS 5000 mit der Speicherleistungen von etwa 5.000 bis 15.000 Liter möglich sind. 
Passend zur Comfort XL-Solarheizung bietet Sonnenkraft optisch ansprechende, in höchster Qualität gefertigte Objekt-Kollektoren der Serie SK500-ECO mit Kupfervollflächenabsorber für  große Kollektorflächen an. Die verschiedenen Befestigungssysteme ermöglichen die Aufdachmontage auf unterschiedlichen Dächern mit unterschiedlichen Kollektorneigungen. Speziell für Indach-Lösungen hat Sonnenkraft zudem die IDMK-Großmodule entwickelt, die sowohl nebeneinander als auch übereinander sowie in unterschiedlichen Größen miteinander kombiniert werden können. Sie sind mittels Kranmontage insbesondere für die Erstellung großer Kollektorflächen geeignet.
Bei Planungen von Objektanlagen steht das erfahrene Sonnenkraft-Technik-Team zur Unterstützung bereit. 

Weitere Informationen zur Comfort XL-Solarheizung gibt es bei Sonnenkraft in 93049 Regensburg. =SONNENKRAFT/BfC=
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