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Neue Verkaufshilfe von Haemmerlin
Schubkarre im Blickfeld
Geringer Platzbedarf am POS

Mit einem neuen POS-Konzept startet Haemmerlin in die Saison 2007. Europas größter Schubkarrenanbieter rückt damit einmal mehr das Transportmittel Nummer eins für Haus- und Gartenbesitzer ins Blick​feld des Verbrauchers.

Auf einem stabilen Palettendisplay ist weithin sichtbar im oberen Drittel eine Original-Schubkarre positioniert. Großflächig werden die Produktvorteile  wie Einsatzgebiete, Inhalt, Gewicht etc. übersichtlich erläutert. Im unteren Be​reich sind vier weitere Schubkarren fertig montiert untergebracht. So kann sich der Kunde, nach dem er sich für einen Kauf entschieden hat, direkt bedienen und damit zur Kasse fahren.

Die unge​wöhnlich attraktiv und wirkungsvoll gestaltete Verkaufshilfe ermög​licht es dem Handel, Schubkarren auf kleinem Raum konzentriert optimal auf einer Grundfläche von 1200 x 800 mm zu präsentieren. Die Gesamthöhe beträgt 2.500 mm. Das neue Display wird fertig montiert auf einer Euro-Palette geliefert. 

Leistung nicht nur zu produzieren, sondern auch zu zeigen ist für Haemmer​lin von je her ein sehr wichtiger Aspekt. Daher widmet man sich besonders intensiv der Verkaufsför​derung. Dem Handelspartner wird ein umfangrei​ches Programm praxisorientierter Verkaufshilfen geboten. 

Weitere Informationen zum neuen POS-Ständer gibt es bei Haemmerlin in F-67700 Saverne. =Haemmerlin/BfC= 
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Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.
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