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100 Solarvorträge geplant
Sonnenkraft unterstützt SHK-Handwerk

Endkunden-Marketing für Solarenergie wird honoriert

Sonnenkraft hat eine Herbstoffensive zur Ankurbelung des Solargeschäftes gestartet. SHK-Handwerker, die bis zum 15.12. 2007 mit Marketingmaß-nahmen zur Solarenergie Endkunden ansprechen, können Marketingpunkte sammeln und diese gegen wertvolle Sachprämien aus dem Produktprogramm des Herstellers einlösen. 

Honoriert werden Solarvorträge des Handwerks für Endkunden, Solarpartys zur Inbetriebnahme einer Anlage, Hausmessen und auch die Verteilung von Werbefoldern bei  Endkunden. Nach Erreichen eines aus einer Tabelle selbst gewählten Umsatzzieles und der Durchführung von Marketingaktivitäten erhalten die Handwerker die Prämien.       

Diese Marketingunterstützung von Sonnenkraft findet zeitgleich mit der Erhöhung der Zuschüsse im Marktanreizprogramm für erneuerbare Energien um 50 Prozent durch Bundesumweltminister Sigmar Gabriel statt und soll noch einmal die Endkundennachfrage nach solarthermischen Anlagen mobilisieren.

Sonnenkraft zählt zu den führenden Anbietern von Solarlösungen in Europa mit Vertriebsgesellschaften in Deutschland, Österreich, Frankreich, Großbritannien, Italien, Spanien und Tschechien.

Weitere Informationen zur Sonnenkraft-Initiative gibt es bei Sonnenkraft in 93049 Regensburg. =SONNENKRAFT/BfC=
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