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In die Zukunft investieren
Erfolgreich regenerative Energien

Igl montiert Solar-Kollektoren auch für Kollegen

Mit dem Motto „Die Zukunft gehört den regenerativen Energien“ betont der bayrische SHK-Betrieb IGL Umwelt und Gebäudetechnik seine Kompetenz in umweltfreundlichen Energieträgern gegenüber dem Endkunden. Der Erfolg dieser Strategie gibt dem Unternehmenschef Gerhard Igl aus dem 4.000 Einwohner zählenden Pfreimd recht. Inzwischen gilt Igl mit seinem Betrieb als absoluter Kenner für Lösungen mit regenerativen Energien. Als SONNENKRAFT Montageservice-Vertragspartner hat sein Betrieb schon über 1.100 Dachmontagen von Solarkollektoren zum Festpreis ausgeführt.

Gerhard Igl, gelernter Gas + Wasserinstallateurmeister sowie  Zentralheizungsbauer und staatlich geprüften Heizungs-, Lüftungs- und Klimatechniker, gründete 2001 seinen Betrieb. Heute zählt das Unternehmen 21 Mitarbeiter, darunter 4 Lehrlinge. Die Dienstleitung für seine Kunden steht bei Igl absolut im Mittelpunkt. Schon beim ersten Anruf müsse der Kunde das Gefühl bekommen, hier mit einem kompetenten Betrieb zu sprechen. So legt Igl, der auch schon mit dem Meisterpreis der bayerischen Staatsregierung ausgezeichnet worden ist, größten Wert auf qualifizierte und motivierte Mitarbeiter. „Bei uns gilt die Devise, egal wer anruft, immer wird geholfen“, so der 43-Jährige.

Der Schwerpunkt seines Handwerksunternehmens liegt eindeutig auf den regenerativen Energien und der Umwelttechnik. Igl versucht, auch jede andere Form der modernen Heiztechnik, möglichst immer in Kombination mit Solaranlagen, anzubieten. Wärmepumpen, Pelletheizungen und sogar Blockheizkraftwerke, Photovoltaik und Klimalösungen mit Wärmerückgewinnung gehören zum Repertoire seines Handwerksbetriebes. Unterstützt wird Gerhard Igl noch von seiner Ehefrau Geoline Igl, die als gelernte Bauingenieurin Energieberechnungen erstellt, den Kunden bei der Beantragung von Fördermitteln unterstützt und die Aufträge ausfüllt. Der Umsatz bei regenerativen Energien verteilt sich bei Igl zu gleichen Teilen auf den privaten und öffentlich-gewerblichen Bereich.

Rund 50 Solaranlagen von SONNENKRAFT verkauft, plant und montiert  Igl im Jahr, zusätzlich zahlreiche Dach-Montagen für seine Kollegen. Seine größte Anlage hatte eine Kollektorfläche von über 30 m². Mit SONNENKRAFT hat sich Igl für den europäischen Marktführer im Bereich Solarthermie entschieden. Der legt neben einem umfangreichen Know how auch größten Wert auf eine intensive Partnerbetreuung sowie qualitativ hochwertigste Anlagen zu attraktiven Preisen.

Auf der Sanitärseite propagiert Igl die umweltfreundliche und inzwischen bewährte  Regenwassernutzung. Darüber hinaus installiert er pro Jahr circa 15 Komplettbäder. Auch hier legt er größten Wert auf Lösungen mit energiesparender Technik. Allerdings gehören Bäder nicht zu seinem Kerngeschäft, betont Igl. 
Auch in seinem Betrieb zeichnet sich die derzeitige allgemeine Entwicklung der Branche ab. So ist das Privatkundengeschäft sehr verhalten, besser läuft es im gewerblichen Bereich. Das Einsatzgebiet der IGL Umwelt und Gebäudetechnik im privaten Bereich erstreckt sich im Umkreis von 50 km von Pfreimd, im gewerblichen Bereich sogar bis München und bis nach Tschechien. Igl ist überzeugt, dass er mit seiner Betriebsausrichtung auf die regenerativen Energien eine zukunftsweisende Entscheidung getroffen hat und blickt optimistisch in die Zukunft.

((((Als Kasten)))

Solarkollektoren-Montage-Service

Einen einzigartigen Montage-Service bietet SONNENKRAFT seinen Partnerbetrieben aus dem SHK-Handwerk. Zum Festpreis können Handwerksbetriebe die Kollektormontage mit einem Kran-LKW in Anspruch nehmen. Im Preis enthalten sind die Montage mit speziellen SONNENKRAFT Befestigungssystemen, die Durchführung von Vor- und Rücklauf in den Dachraum, die Fühlrohr-Verlängerung in den Dachraum sowie die Montage der Blecheinfassung bei Indachkollektoren. SONNENKRAFT lässt diese Arbeiten sowohl durch eigne Teams als auch durch erfahrene Vertragspartner ausführen. Solch ein Vertragspartner ist der SHK-Betrieb IGL.

Weitere Informationen erhalten Sie bei Sonnenkraft in 93049 Regensburg. =SONNENKRAFT/BfC=
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