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Presseinformation

WORX Nitro WG173E:
Neuer 20V-Akku-Doppelfaden-Rasentrimmer 
NITRO Performance mit höherer Effizienz

Der neue Worx Nitro Doppelfaden-Rasentrimmer WG173E ist ein leistungsstarkes und effizientes Akku-Gerät, das auch schwierigeres Gras und Unkraut mühelos bewältigt. Trotz seiner beeindruckenden Leistung verfügt der hochwertige 3-in-1-Trimmer über ein leichtes und kompaktes Design, wodurch er bequem zu handhaben und zu manövrieren ist. Dieser kabellose Rasentrimmer ist mit seinem bürstenlose Motor der erste seiner Art in Bezug auf Leistung und Design, um die Arbeit schneller als je zuvor zu erledigen.

Mit seinem Dual-Line-Design und der 33 cm Schnittbreite können Sie in kürzerer Zeit einen bis zu dreimal so großen Arbeitsbereich trimmen. Durch seine 3-in-1-Flexibilität lässt sich der WG173E werkzeuglos von einem Präzisions-Rasentrimmer in einen Rasenkantenschneider auf Rädern oder einen Mini-Rasenmäher umwandeln. Der Kopf ist um 90° schwenkbar: 

So kann auch schwer zugängliches oder schräges Gelände erreicht werden. Das innovative Command-Feed-Spulensystem mit Druckknopf sorgt zudem für einen sofortigen Faden-Vorschub.

Die hochmodernen PowerShare Pro Akkus sind selbstverständlich kompatibel mit allen Worx 20V, 40V und 80V Produkten.

Den WORX WG173E Doppelfaden-Trimmer gibt es in vielen Bau- und Gartenmärkten und Online zum UVP von 119,99 € ohne und 179,99 € mit Akku und Ladegerät.
.
Weitere Informationen zum Thema gibt es unter https://eu.worx.com/de-de/
Für die Redaktion:
Diesen Text und Bildvorschläge finden Sie im Internet zum Download unter www.waschzettel.de/?ID=39334
Worx – Eine Marke der POSITEC Gruppe

Die Marke Worx ist in der ganzen Welt zuhause. Neben allen europäischen Ländern findet man unsere Produkte auch in Nord- und Südamerika und China.
Positec vertreibt seine Produkte nicht nur international, sondern arbeitet auch so. Über Zeitzonen, Sprachen und Kontinente hinweg arbeiten engagierte und einzigartige Menschen an den Lösungen die Ihnen morgen helfen, Ihre Projekte und Arbeit smarter und schneller zu erledigen.
Die Positec Gruppe ist bis heute inhabergeführt durch Don Gao. Werte wie Nachhaltigkeit, Innovation und Kundenfokus stehen bei allen Produkten im Mittelpunkt.
Neben innovativen Gartengeräten und Elektrowerkzeugen zeigt Positec seine Innovationskraft besonders deutlich im Bereich der Rasen- und Mähroboter. So ist mit dem Worx Landroid Mäh- und Rasenroboter ein neuer Standard in der Produktklasse definiert worden.
Wir glauben es gibt noch viel zu tun und es braucht smarte Lösungen. Innovative Lösungen, die althergebrachte Vorstellungen infrage stellen, und die dir einen echten Mehrwert bei der Verwirklichung deiner Projekte bieten – egal ob du Profi, Heimwerker oder begeisterter Gärtner bist.
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