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 Mehrschichtverbundrohr-Einsatz ausgeweitet

Uponor bläst Luft ins Rohr

Airpipe Druckluftsystem erstmals mit TÜV-Zulassung

Jetzt bläst Uponor Druckluft durchs Mehrschichtverbundrohr. Und der Instal​lateur muss nicht mehr auf sein vertrautes Rohr verzichten, wenn er Druckluft​leitungen verlegt. Die Haßfurter haben mit AIRPIPE ein spezielles System für die Druckluft-Installation entwickelt. Und sind wieder einer Anregung der Fachhandwerks-Partner gefolgt und haben diese konsequent in installationsge​rechte Produkte umgesetzt. Wichtiger Bestandteil ist ein ölbeständiger O-Ring für dauerhafte Haltbarkeit.

Basis des AIRPIPE-Systems ist ein spezielles blaues Mehrschichtverbundrohr in der typischen Uponor-Ausstattung: Überlappt-längsverschweißtes Aluminium​rohr, auf das innen und außen eine Schicht aus Polyethylen aufgebracht ist. Alle Schichten werden durch eine dazwischen liegende Schicht Haftvermittler dauerhaft miteinander verbunden. Das AIRPIPE-Rohr wurde als erstes MLCP- Rohr vom TÜV-Süddeutschland für die Druckluftanwendung deutschlandweit zugelassen und zertifiziert. Übrigens muss das AIRPIPE-Rohr nicht aufwändig gepflegt werden, da MLCP korrosionsbeständig ist.

Ganz wichtig: Das Airpipe-Rohr gibt es bis zu einem Durchmesser von 32mm als Rollenware. Richtungsänderungen sind bis zu dieser Dimension durch einfaches Biegen möglich. Das spart Fittinge! 

Die Fittinge des AIRPIPE-Systems bestehen aus einem Messing-Grundkörper und einer Presshülse je Anschlussseite. Um die Dichtheit der Verbindung dauerhaft zu gewährleisten, sind die Fittinge zusätz​lich mit ölbeständigen grauen O-Ringen ausgestattet. Das bringt erstmals dauerhafte Haltbarkeit auch in der Druckluftinstallation.

Wer bisher gut mit Mehrschichtverbundrohr umgehenden konnte, fühlt sich im AIRPIPE-System gleich zuhause. Grundsätzlich ändert sich nichts an der ge​wohnt einfachen Montage, denn alle bewährten UNIPIPE-Werkzeuge können weiterhin eingesetzt werden. Also ist kein neues Werkzeug notwendig!

Das Uponor-AIRPIPE-System gibt es beim bekannten Installations-Fachgroßhandel.

Weitere Informationen zu AIRPIPE gibt es bei Uponor in 97437 Haßfurt. =UPONOR/BfC=
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