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Super-Idee aus der Praxis:

Vorwand-Installation ohne Spezialschiene

Schnellverbinder macht’s möglich

Uponor ist es als erstem Anbieter von Vorwand-Installationssystemen gelungen, ohne ein kompliziertes Schienensystem auszukommen. Dem M-Tec-Programm reicht eine universell einsetzbare Lochschiene. Kernstück der genialen Idee ist ein neuer Schnellverbinder. Er wird einfach aufgesteckt, um 90 Grad gedreht und fertig ist die Verbin​dung. 

Der Grundgedanke dieser Entwicklung stammt, wie häufig bei Uponor, aus der Praxis. Er wurde gemeinsam mit Installateuren ersonnen und unterstreicht die partnerschaftliche Zusammenarbeit der Haßfurter mit dem Fachhandwerk in allen Fragen rund um die Installation.

Quasi aus dem Material-Bestand des Installateurs heraus können mit dem  Uponor M-Tec-System Lösungen für komplexe Bausituationen, behindertengerechte WC’s oder außergewöhnliche sanitäre Anla​gen angeboten werden. Eine universell einsetzbare Lochschiene aus jedem marktüblichen Rohrbefestigungssystem dient als Grundlage. Die Montage bleibt dabei einfach, schnell, si​cher und kostengünstig. Dazu trägt auch die reduzierte Anzahl an Schraubverbindungen bei. Eine leicht verständliche Anleitung erübrigt langwierige Vorplanungen. 

Natürlich ist im M-Tec-System die komplette Bandbreite von Modulen verfügbar. Vom Waschtisch bis zum barrierefreien WC-Element bleibt kein Ausstattungswunsch unberücksichtigt. Dazu gibt es ein umfangrei​ches Zubehörprogramm. Schallschutz oder stufenlose Verstellbarkeit sind selbstverständlich. 

Weitere Informationen zum neuen M-Tec-Vorwandsystem ohne Spezi​alschiene gibt es bei Uponor in 97437 Haßfurt. =UPONOR/BfC=
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