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Einmalig bei Mehrschichtverbundrohr:

UNIPIPE bietet geprüfte Sicherheit

Nicht verpresste Verbindungen leicht zu erkennen

Als einziger Hersteller von Mehrschichtverbundrohren gewährleistet jetzt UNIPIPE dem Installateur geprüfte Sicherheit: Der einzigartige vorprogrammierte Druckabfall stellt beim Abdrücken der Installation sicher, dass versehentlich nicht verpresste Verbindungen problemlos und zuverlässig identifiziert werden können und keine weiteren Schäden und damit teure Reklamationen entstehen. Damit präsentieren sich die Haßfurter Systemanbieter einmal mehr als verlässlicher und kompetenter Partner in allen Fragen rund um die Installation.

Der neue UNIPIPE-Metallfitting, der zum ersten Mal eine wirklich zuverlässige Prüfsicherheit für Mehrschichtverbundrohre bietet, sichert jetzt durch einen neuen Anschlagring und die Pressbackenführung eine einfache, verkantungsfreie Verpressung. 

Aufgrund der im Profil geänderten Stützhülse kann der Fitting nun leichtgängiger auf das Rohr geschoben werden. Drei Fixierpunkte sorgen für einen festen Halt des Fittings im unverpressten Zustand und verhindern so das Abrutschen vom Rohr. Erleichtert wird die Verpressung auch durch eine Pressbackenführung und einen neuen Anschlag. Selbstverständlich bleibt auch diese UNIPIPE-Verbindung nach der Verpressung und vor der Druckprüfung noch ausrichtbar. 

Grundsätzlich ändert sich nichts an der gewohnt einfachen Montage, denn alle bewährten UNIPIPE-Werkzeuge können weiterhin eingesetzt werden. Ein echter Mehrwert, da trotz des neuen Fittings ein Auf- oder Umrüsten entfällt.

Weitere Informationen zur geprüften Sicherheit gibt es bei Uponor in 97437 Haßfurt. =UPONOR/BfC=
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