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Gelbe Serie

Schubkarren für den Profi
Stärke liegt im Detail

Ein starkes Quintett schickt Haemmerlin ins Rennen um die Lasten. Die gelbe Serie von Schubkarren bietet für den Profi exklusive Lösungen für nahezu jede Baustellensituation. Vor allem im Detail liegt die Stärke der Spezialisten aus Frankreich.

Etwa beim Star des Fünfer-Packs, dem TITANe 3082 XG "Excellence des pro". Satte 250 Kilogramm verkraftet er in seiner Mulde, die reichliche 90 Liter fasst. Für die Fahrt auf unebenem Grund ist er mit Stoßdämpfern ausgestattet. Insbesondere Flüssiges und Halbflüssiges wird nicht mehr durchgerüttelt und schwappt nicht über. Die gelbe Mulde, die auf das graue Fahrgestell einfach aufgeschraubt ist, kann problemlos ausgewechselt werden. Ganz auf Mörtel ausgelegt ist der 3062 CG "Spéciale rénovation". Immerhin 110 Liter gehen pro Ladung mit, die gleichfalls sanft gefedert über die Baustelle gefahren werden können.

Extrem stabile, viereckige Traversen aus vier Millimeter starkem Blech zeichnen den Cronos 3021 G "Cornière super-renforcée" aus. Das Muldenblech für den 85-Liter-Behälter ist 1,5 Millimeter dick. Genau wie bei der etwas kleineren, aber eleganteren Variante, dem 3052 G "Renforcée pro", der über dem Rad einen Abrollbügel hat, der das Ausleeren vereinfacht.

Der Lastesel schlechthin ist der Rhenane 3092 G "2 roues travaux lourds", der gleich mit 150 Liter Fassungsvermögen daher kommt. Das Gewicht verteilt er auf zwei große, luftgefüllte Räder. Die Griffe sind ergonomisch sinnvoll nach unten gebogen und vereinfachen das Anheben wie das Schieben und Entladen. Mit der gelben Serie werden Handwerker- und Bauarbeiterwünsche auf das Beste befriedigt.

Weitere Informationen zur gelben Serie gibt es bei Haemmerlin in      F-67700 Saverne. = HAE/BfC=











Fotos sind zum Teil auch digital verfügbar (Leonardo oder e-mail).

Der Nachdruck ist bei Herstellerhinweis honorarfrei.

Wir freuen uns nach erfolgtem Abdruck über zwei Belegexemplare.
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