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Neue Unipipe Haustechnik-CD

Einfach am Computer planen

Mit Schnellauslegung für Fußbodenheizung

Gute Nachricht für Handwerk, Großhandel, Planer und Architekten: Ab sofort gibt es die Unipipe-Haustechnik-CD mit einer komfortablen Fußbodenheizung-Schnellauslegung als kostenlose Vollversion. Das einfach bedienbare Programm dient zur schnellen Preisermittlung. Es bietet alle individuellen Systemeinstellungen wie in CAD-line. Umgekehrt können die Projekte für detaillierte technische Prüfungen unter CAD-line geöffnet und gedruckt werden. 

Für die CD wurden von den Unipipe-Experten die wesentlichen Belange der Praxis, wie zum Beispiel vereinfachtes Handling, berücksichtigt. Darum enthält die CD das neue Unipipe-CAD-line in einer Demoversion zum Freischalten sowie Ausschreibungstexte, Datanorm, Dokumentationen, Preislisten und das Technische Handbuch. Selbstverständlich ist deshalb auch die neue Abwassernorm DIN 12056 integriert. Aktualisierungen gibt’s ständig im Internet unter www.unipipe.de

In einem separaten Bereich werden auf der CD das thermoaktive Bauteilsystem Unipipe tabs sowie die Vorwandsysteme Uponor Meroblock und Uponor M-Tec vorgestellt. Das technische Handbuch liegt als pdf vor. Dazu wird selbstverständlich im Bereich Software der Powerpoint-Viewer als Freeware zur Installation bereitgestellt.

Die neue Unipipe-Haustechnik-CD bietet neben den Neuerungen alle Inhalte der Vorgänger-CD, so dass diese problemlos ersetzt werden kann. Übrigens: Die Unipipe-CD kann komplett auf ein Laptop kopiert werden. So müssen externe CD-Laufwerke nicht extra angeschlossen werden.

Weitere Informationen zur neuen Unipipe-CD gibt es bei Uponor in 97437 Haßfurt. =Uponor/BfC=
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