Ländliche Gemütlichkeit
Laminatboden in Dielenoptik
Wohnen im Landhausstil wird immer beliebter. Das liegt vor allem an der behaglichen Atmosphäre, die dieser Einrichtungsstil vermittelt - nicht zuletzt durch den passenden Bodenbelag. Wem massive Holzdielen allerdings zu kostspielig sind, der kann auf Laminat in Dielenoptik zurückgreifen. Vorteil: Der Laminatboden ist widerstandsfähiger.
Eine Neuheit der besonderen Art bietet Hersteller HDM mit seinem Laminatboden Country floor in moderner Landhausoptik an. Die Rundkante verleiht dem Boden das Aussehen einer massiven Holzdiele. Weil sie im Gegensatz zu herkömmlichen Laminatböden durchgehend beschichtet ist, setzt sich das Design übergangslos von Diele zu Diele fort. Das Resultat ist eine einheitliche Optik des Bodens im gesamten Raum. Außerdem macht die nahtlose Beschichtung der Rundkante den Boden robuster und widerstandsfähiger.
Ein weiteres Plus: Country floor verfügt über eine integrierte Trittschalldämmung. So reduzieren sich Laufgeräusche um bis zu 50 Prozent. Außerdem besitzt der Boden alle Eigenschaften hochwertigen Laminats: Er ist antistatisch, umweltverträglich, resistent gegen Flecken und geeignet für Fußbodenheizung. Einsetzbar ist die Diele für den gesamten Wohnbereich und den mäßig genutzten Gewerbebereich.
Country floor ist in zehn verschiedenen Dekoren - unter anderem Eiche natur, Landhausbuche sowie Honigkiefer - in allen gut sortierten Baumärkten zum Preis von 20 Euro / m2 erhältlich bei einer Garantie von 14 Jahren.

