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Neu: Solarspeicher Wikosol

Sonnenbatterie

Sammelt und speichert Sonnenenergie ökonomisch sinnvoll

Der neue Solarkombischichtspeicher Wikosol macht sich die Eigenschaft des Wassers als hervorragender Wärmespeicher zu Nutze: Er optimiert die Leistung einer jeden thermischen Solaranlage, indem er deren gesammelte Sonnenenergie per Solar-Turbowärmetauscher an das Speicherwasser abgibt, speichert und im Bedarfsfall wieder abgibt. Durch diese sinnvolle Speicherung und Abgabe erzielt Wikosol eine höhere Auslastung und somit eine schnellere Amortisation der Solarkollektoren.

Der Wikosol verfügt über zwei fest eingeschweißte, voneinander unabhängige Glattrohrwärmetauscher. Trinkwasser wird hygienisch und legionellenfrei in einem Trinkwasserwärmetauscher aus V4A-Edelstahl erwärmt. Der andere Wärmetauscher erwärmt in einem separaten Kreislauf Brauchwasser, beispielsweise für die Fußbodenheizung.

Eine drehzahlgeregelte Ladepumpe sorgt für eine hohe Warmwasserzapfleistung, die in jeder Situation ausreichend ist. 

Sollte die Sonnenenergie für eine zufriedenstellende Wassererwärmung einmal nicht ausreichen, arbeitet der Kombispeicher problemlos mit Öl- und Gasheizkesseln sowie WP und BHKW-Anlagen zusammen. In jedem Fall bewirkt der Einsatz des Wikosol eine Reduzierung des Brennertaktens bei den Heizgeräten und damit eine Minderung des Brennstoffverbrauchs und des Schadstoffausstoßes. 

Die digitale Speicherregelung WI 12 ermöglicht eine komfortable, menügeführte Bedienung des Solarkombispeichers Wikosol. Der Betriebszustand ist jederzeit über eine Statusanzeige ablesbar. Mit WI 12 ist eine individuelle Einstellung der Warmwassertemperatur für Tag- und Nachtzeiträume nach Belieben möglich. Eine Leitungsüberwachung sichert den störungsfreien Betrieb aller Temperatursensoren.

Weitere Informationen zum Wikosol gibt es bei Wikora in 89568 Hermaringen. =Wikora/BfC =
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